

Erratum



*Dans la Volonté Paysanne du Gers, n°1243 du 28 mars, il fallait lire : «L'espace culinaire de démonstration a permis de proposer des dégustations variées (Vincent **Bégué** pour Avigers)».*